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SRES. ASISTENTES:             


ALCALDE-PRESIDENTE:     

D. DESIDERIO MONTESINO MANGLANO

CONCEJALES:   
D. JOSÉ ANTONIO ROMERO APARICIO

D. JOSÉ MANUEL RUIZ SALAS

Dª YOLANDA MALAGÓN TRENADO

SECRETARIA              

DªMª Isabel Domínguez Lafarga 

BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTE  AYUNTAMIENTO EL DÍA VEINTE  JUNIO DE DOS MIL DIECINUEVE
  En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, siendo las doce horas, del día veinte de junio  de dos mil diecinueve, en primera convocatoria, bajo la Presidencia de la Sr. Alcalde D. Desiderio Montesino Manglano, asistida de mí la Secretaria, excusando su asistencia Dª Eloisa Martín Sánchez,  y con la asistencia de los Sres. Concejales expresados al margen y  comprobando que asisten número suficiente para la válida constitución del Pleno, se pasó a tratar los puntos comprendidos en el Orden del Día:
Iº- APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.-  Se procedió a  preguntar si todos los Sres. Concejales  tenían en su poder la copia facilitada del borrador del acta que acompaña a la convocatoria de este pleno, de fecha quince de junio de dos mil diecinueve, y siendo así la misma fue aprobada por unanimidad.
II.- PERIODICIDAD SESIONES PLENARIAS.- Seguidamente por la Presidencia se expuso la necesidad de señalar el día en el que habrá de celebrar sus sesiones ordinarias esta nueva Corporación, manifestando su propuesta que siguieran siendo el primer viernes del último mes de cada trimestre natural. Después de un cambio de impresiones al respecto, los señores Concejales, por unanimidad acuerdan:
Que el Ayuntamiento en Pleno celebrará sus sesiones ordinarias de conformidad con lo dispuesto en el art´. 46.2 de la Ley 11/99 de 21 de abril, de modificación de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local y art. 78.1 del R.O.F., EL PRIMER VIERNES DEL ÚLTIMO MES DE CADA TRIMESTRE NATURAL, y si este fuese festivo, el anterior día hábil.

IIIº.- RESOLUCIÓN EN MATERIA DE NOMBRAMIENTOS.- Acto seguido se procedió a dar conocimiento a la Corporación de la Resolución  de la Alcaldía, de fecha 17 de junio de 2019, adoptada en materia de nombramientos de TENIENTE-ALCALDE DE MESAS DE IBOR.

“De conformidad con lo dispuesto en el art. 21.2 de la Ley 57/2003, de 6 de diciembre, medidas para la modernización del gobierno local y art. 46  del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el presente resuelvo:
PRIMERO.- Nombras TENIENTE-ALCALDE al siguiente concejal del Ayuntamiento de Mesas de Ibor a:




     Dª YOLANDA MALAGÓN TRENADO
SEGUNDO.- Le corresponde al nombrado sustituirme en la totalidad de mis funciones, en los casos de ausencia, enfermedad o impedimento que me imposibilite para el ejercicio de mis atribuciones, así como en los supuestos de vacante hasta que tome posesión el nuevo alcalde.

TERCERO.- La presente resolución será notificada a la designada personalmente, publicándose en el Boletín Oficial de la Provincia y se dará cuenta al Pleno en la primera sesión que se celebre.” 
De todo lo cual quedaron debidamente enterados los Sres. Concejales.



IVº.- RETRIBUCIÓN DEDICACIÓN PARCIAL ALTOS CARGOS.-  A continuación se procedió a dar lectura a la propuesta de la Alcaldía

“Considerando que, atendiendo al volumen de los servicios y a los escasos recursos humanos con los que cuenta este Ayuntamiento para asuntos administrativos y actividades de distinta naturaleza que son llevados a cabo desde esta Corporación, y en aras a un adecuado seguimiento y atención de los mismos, que permita una adecuada prestación de los servicios con un nivel de calidad óptimo,  esta Alcaldía considera necesario atribuir un régimen de dedicación parcial  a Dª Yolanda Malagón Trenado, toda vez que ha sido nombrada Teniente- Alcalde de este municipio de Mesas de Ibor.
Visto que, con fecha 17 de junio de 2019, por Providencia de Alcaldía, se inició del expediente de Régimen de  dedicación parcial alto cargo.
Visto que se emitió informe de Secretaría sobre la Legislación aplicable y el procedimiento a seguir.

Visto que se emitió informe por Intervención acerca de la existencia de consignación suficiente y adecuada en el Presupuesto municipal vigente para atender a las retribuciones del cargo propuesto.

Propone al Pleno de esta Corporación, la aprobación del siguiente acuerdo:

PRIMERO.- Determinar que el cargo de Teniente-Alcalde  realice sus funciones en régimen de dedicación  parcial por los motivos: 
un adecuado seguimiento y atención de los servicios y gestiones que realiza este Ayuntamiento, permitiendo una adecuada prestación de los servicios con un nivel de calidad óptimo debiendo tener una presencia efectiva mínima en el Ayuntamiento de 20 horas semanales.
SEGUNDO.- Establecer a favor de la Teniente-Alcalde de esta localidad Dª YOLANDA MALAGÓN TRENADO, miembro de la Corporación que desempeñe su cargo en régimen de dedicación parcial, las retribuciones que a continuación se relacionan, que se percibirán en catorce pagas, doce correspondientes a las diferentes mensualidades del año y las dos restantes correspondientes a las mensualidades de junio y diciembre, y darles de alta en el régimen general de la Seguridad Social, debiendo asumir esta Corporación el pago de las cuotas empresariales que corresponda. Recibiendo el importe de 500 € netos mensuales.

TERCERO.- Publicar  en el Boletín Oficial de la Provincia el Acuerdo del Pleno, a los efectos de su general conocimiento.

CUARTO.- Notificar dicho Acuerdo a la interesada y a intervención para su conocimiento y efectos.
Quedando enterados los Sres. Concejales asistentes, procedieron a su votación, aprobando la propuesta de la Alcaldía por unanimidad.
Vº.- NOMBRAMIENTOS DE REPRESENTANTES DE LA CORPORACIÓN.- A tenor de lo establecido en el art. 38 del Real Decreto Legislativo 2568/1986, de 20 de noviembre por el que se aprueba el R.O.F., dentro de los treinta días siguientes a la sesión constitutiva, se convocará  sesión extraordinaria, al objeto de resolver, entre otros, sobre el nombramiento de representantes de la Corporación en órganos colegiados.

Por unanimidad, se acordó:

· Nombrar representante ante la AMAC a D. José Antonio Romero Aparicio, como suplente D. Desiderio Montesino Manglano o personas de la corporación en quien deleguen.

· Nombrar representante ante la Mancomunidad Integral de Municipios Campo Arañuelo, a D. Desiderio Montesino Manglano, como suplente Dª Yolanda Malagón Trenado, o personas de la corporación en quien deleguen.

· Nombrar representante ante ARJABOR a D. José Manuel Ruiz Salas, como suplente Dª Yolanda Malagón Trenado o personas de la corporación en  quien deleguen.
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· Nombrar representante ante el Consejo de Salud del Centro de la zona de Bohonal de Ibor a D. Desiderio Montesino Manglano, como suplente Dª Yolanda Malagón Trenado o personas de la corporación en quien deleguen.

· Nombrar representante ante la FEMP, FEMPEX y FEMN a D.José Antonio Romero Aparicio,  como suplente José Manuel Ruiz Salas o personas de la corporación en quien deleguen.

· Nombrar representante ante la Federación de Asociaciones y Municipios afectados por Centrales Hidroeléctricas y pantanos  a D. José Manuel Ruiz Salas, como suplente  José Antonio Romero Aparicio o personas de la corporación en quien deleguen.

· Nombrar representante ante  Alcaldes V Centenario a D. José Antonio Romero Aparicio, como suplente D. José Manuel Ruiz Salas o personas de la corporación en quien deleguen.
VIº.-COMISIÓN ESPECIAL DE CUENTAS.- A continuación por la Alcaldía se informa, de conformidad con el art. 116 de la Ley 7/1985, de 2 de abril y art. 127 del Real Decreto Legislativo 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el R.O.F., la composición de la Comisión Informativa Especial de Cuentas deberá estar constituida por todos los grupos políticos integrantes de la Corporación. Sometido a votación, los Sres. Concejales, por unanimidad acuerdan adscribir a la Comisión Especial de Cuentas a:

Presidencia: El Alcalde de la Corporación (art. 125.a)  Dª. Desiderio Montesino Manglano
Dª Yolanda Malagón Trenado. Concejal del P.S.O.E.
Dª Eloisa Martín Sánchez. Concejal del P.P.
Y sin más asuntos que tratar, por la Sra. Presidenta se levantó la sesión, siendo las doce horas treinta y cinco minutos, de todo lo cual se extiende la presente acta que como Secretaria CERTIFICO




AYUNTAMIENTO DE MESAS DE IBOR


C.I.F. P-1012300-H





Plaza de España, 1


Tlf. 927 57 48 09 Fax. 927 57 48 00


10329 – Mesas de Ibor (Cáceres)


aytomesas@gmail.com





Plaza de España, 1


Tlf. 927 57 48 09 Fax. 927 57 48 00


10329 – Mesas de Ibor (Cáceres)


aytomesas@gmail.com





AYUNTAMIENTO DE MESAS DE IBOR


C.I.F. P-1012300-H





AYUNTAMIENTO DE MESAS DE IBOR


C.I.F. P-1012300-H











AYUNTAMIENTO DE MESAS DE IBOR


C.I.F. P-1012300-H





Plaza de España, 1


Tlf. 927 57 48 09 Fax. 927 57 48 00


10329 – Mesas de Ibor (Cáceres)


aytomesas@gmail.com





)











