	ANEXO I
DOCUMENTACIÓN QUE DEBE ACOMPAÑAR A LA SOLICITUD

DE INGRESO EN CENTRO RESIDENCIAL MIXTO

DE MESAS DE IBOR



La solicitud de ingreso, según modelo establecido, se presentará en el registro de entrada del Ayuntamiento de Mesas de Ibor, siendo condición necesaria la voluntariedad de ingreso. Se tramitará por el Servicio Social de Base del Ayuntamiento de Mesas de Ibor y deberá ir acompañada de la siguiente documentación:
a) Fotocopia del Documento Nacional de Identidad del interesado y de la Tarjeta Sanitaria
b) Declaración de la renta del último ejercicio fiscal correspondiente al interesado. En caso de no realizar declaración de la renta, certificado de imputaciones.
c) Datos identificativos del familiar, persona responsable o representante.

d) Declaración Jurada de no haber sido expulsado de ningún otro Centro interesado. 
f) Certificado Histórico del padrón del solicitante y de los familiares, en su  caso, expedido por el municipio de residencia habitual del solicitante (Si el lugar de residencia fuera Mesas de Ibor)
g) Certificado médico expedido por facultativo competente (según modelo normalizado).

h) Certificado de Pensiones emitido por el Instituto Nacional de la Seguridad Social o del organismo que proceda, sobre la cuantía y tipo de pensión/es que perciba. También de las pensiones extranjeras.
i) Certificado de nacimiento del solicitante y de sus familiares o representantes legales, en su caso. (Si fueron nacidos en Mesas de Ibor)
k) En caso de solicitud de ambos cónyuges: Certificado de matrimonio o copia del Libro de familia donde aparezca la hoja de matrimonio. Si es pareja de hecho, Certificado de pareja de hecho.
h) Certificado de discapacidad emitido por el CADEX, si procede.

i) Si la persona para la que se solicita la plaza hubiera sido declarada incapaz 

mediante sentencia judicial, el ingreso lo solicitará el tutor o representante   legal, debiéndose adjuntar copia compulsada de la sentencia. En caso de que el solicitante tenga guardador de hecho, modelo de declaración al respecto.

j) Copia de la primera hoja de la Cartilla de la entidad bancaria donde domiciliar el pago mensual del servicio.

k) Cualquier otra documentación que le sea requerida por el Servicio Social de Base, a los efectos de valorar adecuadamente su solicitud.
            l) Reconocimiento dependencia, en su caso, expedido por el SEPAD.
